

现在是百货业传统的销售淡季,特别是进入7月后,我市气温持续高烧不退,再加上世界杯即将进入白热化的决赛阶段,许多消费者选择窝在家里看球赛。为了唤起消费者的消费热情,对于“有节不放过,无节还造节”的商家来说,“年中庆”成了最大的促销理由——

我市百货业激战“年中庆”

□本报记者 景庆霞

经过了“五一”3天小长假和端午节3天小长假,消费者在消费短暂停集中爆发后,进入高温天的7月。7月可用于作促销的节日基本上没有,怎么样才能再激起消费者的消费热情呢?对于习惯了以节日作为促销载体的商家来说,“年中庆”无疑成了最大的亮点。

年中庆典

让淡季火起来

打造节日经济一向是商家最擅长的,但进入7月以来,商家可以拿来制造销售兴奋点的节日寥寥,这时“年中庆”开始被更多的商家利用和重视起来。据丹尼斯百货副店长薄涛介绍,“年中庆”过去是台湾百货业惯用的促销手段,近年,包括北京、上海等地百货业的竞争越来越激烈,“年中庆”被越来越多的百货卖场作为主要促销手段

进行了包装。特别是在今年高温和世界杯的双重影响下,有很多消费者不愿出门SHOPPING,而是选择“宅”在家里吹空调、看足球赛,各百货卖场的人流量明显下降,各种商品的销量也因此大受影响。

就我市而言,过去王府井百货、丹尼斯百货、中央百货、联华东方百货各踞一方,之间虽有竞争但尚未白热化。从去年开始,万千百货、新银泰百货及天盛壹佰相继开业,特别是几大百货位置相距不远,竞争明显增强。

如何让淡季市场火起来?如何寻求利益增长点?怎样在激烈的竞争中胜出?继去年一两家百货卖场用于六七月的主题促销,“年中庆”今年瞬间能量迸发,成为几大百货卖场不约而同的促销形式。据了解,我市大部分百货将“年中庆”安排在6月底7月初,也有的百货卖场的“年中庆”早从6月上旬就开始。“年中庆”的时间最短几天,最长甚至达一个月。

促销多样

卖场各出奇招

折扣、满额赠礼是“年中庆”不变的主题,反季特卖、会员独享礼也是其惯用的手段,而极限比赛、知名艺人签售会等活动则又让“年中庆”增加了更多运动、年轻的元素。

丹尼斯百货年中促销重要活动之一就是举行居家节,并且活动的力度大得令人咋舌:全馆流行服饰五折起;床品、凉席、蚊帐推出特惠,全场六折起;毛巾、居家饰品五折起;健身、保健器材五折起;小家电八五折起。

对于王府井百货来说,大力度折扣及消费满额赠好礼的活动可能有点平淡,但法国鳄鱼、诺帝卡、暇步士等即将集体亮相,羊绒羊毛反季特卖两折起等活动,相信这个夏季王府井百货给消费者带来的绝不仅仅是丝丝凉意。

万千百货则推出“暑期我最酷”

活动,流行服饰等满200返180,运动服饰满200返100,化妆品满50返10,VIP客户购物还有特别礼。

本周末,万达广场杯2010年全国极限运动全明星表演赛将隆重举行,BMX小轮车平地花式、BMX小轮车街式、滑板、自行车攀爬等惊险刺激,挑战你的心理极限;另外,快男苏醒首张专辑签唱会、万达广场社区欢乐行、《我是一个兵》文艺节目海选活动等“年中庆”活动更是让你不得不到此一游。

新银泰百货年中盛典促销活动也可谓丰富多彩,既有“消费满98元返100元电子券”、“化妆品满100元减20元”等大力度促销举措,又有会员独享积分返现金券、化妆品和内衣享受双倍积分、进口食品特惠及大型名品特卖会等系列活动。

而联华东方百货服饰鞋品五折的折扣力度也非常吸引眼球,另外,运动类商品满100元返60元,并可进行抽奖;当日现金消费满380元可领取系列套餐。其中,2010世界杯决赛竞猜送豪礼、第二届乐山攀

岩比赛等更是值得期待。

再创佳绩

有准备者为先

从“五一”到端午节,从父亲节到其他任何的节日,消费者越来越习惯于享用商家“节日经济”下的打折、送赠、抽奖等活动。而众百货卖场“年中庆”正中消费者的下怀,折扣、特卖、满就送等多样活动让人眼花缭乱,而其甚至赶得上店庆的促销力度更是让消费者难以再捂住自己的腰包了。

对于众商家而言,七八月是百货业的传统淡季,而“年中庆”不仅仅是对消费者的一次年中回馈,更是其销售业绩的一个显著增长点。

业内人士向记者表示:“‘年中庆’其实只是各百货卖场淡季促销的一种手段,想在众商家博弈中胜出,想再创下佳绩,时刻不能松懈,应该有更多的准备,用更多的促销理由来包装自己,特别是在淡季更要如此。”

魔法亮彩迷你裙 玩出性感



Mini魔法1:纯色惊艳诱惑

艳丽纯色的先声夺人加上超短裙的挑逗铺陈,为你的性感征程披荆斩棘。

左:皇家色调加上青春俏皮的层叠塔裙,修身设计有效掩盖身形弱点,让年轻散发出优雅的别样气质。

右:奢华光泽的物料为整体Look增加高级时装感,胸部恰到好处的褶皱和迷你蓬裙让骨感美人瞬间拥有凹凸有致的好身材。



Mini魔法2:性感内衣外穿

左:胸衣式的修身塑形勾勒出完美曲线,加上蕾丝的欲盖弥彰无人能敌,手包展现大胆撩人的性感新主张。

右:荷叶花边与奢华面料让睡衣款式立刻提升高级感,红色腰封、堆叠宽领等个性鲜明的配饰是新派外穿内衣的新出路。



Mini魔法3:多变浪漫印花

纯色印花的清纯可人,艳色印花的热情妩媚,让你在沉闷套装中迅速出位,轻松成为众人焦点。

左:复古Corset的线条将性感演绎得不露声色,上紧下松的款式降低了对身形的苛刻要求。

右:热带植物印花散发出浓浓的异域风情,搭配野性粗犷的首饰,让短小精悍的长度有了精致且有力的支点。

Mini魔法4:原始非洲风情

左:灵动的鸵鸟毛苏在艳丽橘色的映衬下动感而迷人,一条极短的金属色皮裙隐约露出性感曲线,有效平衡上半身的厚重感。

右:斜肩设计是今夏最In的流行看点,梯度渐变的印花色彩是关键,拼色高跟与亮色手袋成为摩登的看点。



Mini魔法5:理性职场轻性感

身为职场精英的你不要轻易将Mini短裙拒之门外,与衬衣或配饰的优雅搭配让你轻松掌握最难拿捏的职场性感度。

左:流线型A字裙与极具女人味的雪纺上衣搭配出刚柔并济的美感,与短裙呼应的金属皮腰带仍表明了职场的严谨态度。

右:百褶裙向来是优雅的代名词,层叠项链或金属色的造型搭配更添美感。(据腾讯网)

职场装扮:透视装穿进Office的安全法

将透视装穿进办公室让太多职场女性顾虑重重,透明、轻薄、似隐似现的性感,似乎这些优点全部成为将它们穿进办公室的大敌,怎么挑战透视装,并大胆放心地把它们穿进办公室?

内搭防走光

Q:白色就已经很透明了,白色透视装保险系数太低了吧?走光一定是必然的!

A:虽然白色透视装是透视装的最高挑战,但是别担心,材质好的同肤色内衣或者如图所示在透视裙装内搭配一条图案精致的艳色吊带裙,都是很好的防走光保险措施。

Q:透视上衣似隐似现露出肤

色真的很妩媚,尴尬的是总能很清晰地透出内衣的痕迹,怎么才能解决这个困扰,不被同事笑话穿衣不考究呢?

A:同肤色吊带能很好地解决问题,但一定记住要选择面料质地好的吊带。尽量回避那种有蕾丝装饰的或松懈的纯棉质地吊带,记住越隐形越好。

黑色透视裙装

Q:毕竟工作环境相对严肃,怎么才能避开打扮得太轻浮的嫌疑呢?

A:可以选择全黑色衬裙,外面有一层纱作为装饰,再搭配一件纱质小外套,把上臂和颈肩遮

挡住,这种透明层叠的穿法会让人们将视线停留在精心的层叠搭配上,不会过多地注意暴露的地方。

Q:我的气质不适合整身黑色,怎么才能既修饰身材还能搭配得有个性呢?

A:混搭的套穿会更容易显示出气质,里面用一件做工精致的小黑裙打底,上身搭配白色透视装,下身可配透视黑色A字长裙。这种穿法不但不用担心走光,而且穿插的纱质透明面料更会显出丰富的层次感。

浅色裤装

Q:总感觉纱质的透明裤装直

接穿出来有些突兀,怎么才能穿出风格又在同事面前不显得过分张扬呢?

A:可以选择腰间或者裤口处有褶皱设计的,褶皱设计不但能将人们的视线转移,还能起到遮挡作用。由于全身是浅色系,最好上衣也有少量褶皱设计做呼应,让整身装扮不至于显得太轻飘。

Q:没有衬里的透明裤子怎么穿进办公室,实在是一头雾水!

A:层叠遮挡的搭配就是解决你顾虑的最好法宝,长短有致的层叠穿法不但能增添层次感,让整身装扮有重点,最关键的是能帮你遮挡住重要地带,不会有走光的麻烦。(美文)